
Geschäftsreisen: 
Stresslevel steigt vor allem bei Jüngeren.

75% 
der Befragten unter 40 Jahren
fehlen Ruhezeiten aufgrund

 ständiger Erreichbarkeit

46%  
aller Geschäfsreisenden
beurteilen ihre Business-

Trips als stressig

70% 
der Befragten unter 40 Jahren
fühlen sich in Ihrer Work-Life-

Balance eingeschränkt 

Quelle: DRV Studie Chefsache Business Travel 2016, www.chefsache-businesstravel.de

Cyberrisiken auf Geschäftsreisen 

Das Thema Cyberrisiken auf Geschäftsreisen ist  
für Unternehmen und Geschäftsreisende sehr relevant 

www.chefsache-businesstravel.deQuelle: DRV-Kurzbefragung Cybersecurity 2023
Illustration: Net Vector/shutterstock

schätzen das 
Risiko durch 
Cyberangriffe 
während einer  
Geschäftsreise 
als hoch ein. 

63%

der Unternehmen  
schulen deshalb 
regelmäßig  
ihre Geschäfts- 
reisenden. 

89%

der Geschäfts- 
reisenden 

empfinden es 
auch als  

wichtig, mehr  
Informationen 

über Cyber- 
risiken zu  
erhalten. 

88%


